



Отрадно отметить, что наравне с постоянными участниками Конгресса, как например, Ritva Larri Helena, финский теософ (г. Хельсинки) с 40-летним стажем, с каждым годом к Конгрессу присоединяются всё новые участники - учёные востоковеды, физики, философы, педагоги, врачи... Вступая в диалог, они затрагивают самые актуальные вопросы, пытаясь научными методами объяснить и подтвердить истинность знаний, даваемых Е.П. Блаватской в "Тайной Доктрине".

Так, например, врач педиатр Лебедев Ян Владимирович (г. Санкт-Петербург) поведал нам о своих практических исследованиях. Очень интересен доклад Хмуркина Георгия Георгиевича (г. Москва) о санскритской терминологии, использованной в трудах Е.П. Блаватской. Доклад Е.М. Шабурниковой «Методологические аспекты сравнительного анализа науки, религии и философии помог ответить на давно волновавшие меня вопросы, о происхождении Огня и Плана Пробразов. Что уж говорить о выступлениях и комментариях учёного востоковеда Дылыковой Вилены Санжеевны (г. Москва), порадовавшей нас переводом второй книги "Калачакра Тантра"!

Очень интересным и содержательным получился Круглый Стол!

Все участники Конгресса проявили большую активность в обсуждении затронутых вопросов, чем продемонстрировали своё неравнодушие и заинтересованность.

Огромное спасибо всем участникам и особенно организаторам Конгресса!

Лариса Васильевна Бузина.
Член ТО (Агъяр),
г. Санкт-Петербург

Евгения Михайловна, думаю ваше детище Теософский конгресс будет шествовать по планете, назло всем завистникам, объединяя людей на новых принципах, принципах бескорыстного служения Человечеству..... Конгресс не застывшая форма, а как пламя - постоянно в движении Живой Огонь - огонь творческих устремлений, высоких мыслей, который всегда будет нов, нов в своих проявлениях и вечен в своем стремлении к Единству. Евгении Михайловне низкий поклон.....

Юрий Бутин,
г.Саратов



Смотрю видео КОНГРЕССА. ВЫ молодцы! Обнимаю ВАС! Я с ВАМИ! Так рад тому материалу, который ВЫ выложили с КОНГРЕССА! И ВАШЕ выступление! Как ВЫ мне понятны! ИСТИННАЯ ДУХОВНОСТЬ - вне категории оценок "нравится" или "не нравится". Тем не менее, год от года ПРОБУЖДЕНИЕ идет! ЛЮДИ подтягиваются! СОБЫТИЕ (Конгресс) произошло! РИТМ заложен! Книжки переводятся! Распространяются! Все во БЛАГО РАЗВИТИЯ! Хулители были всегда. Собаки лают, а КАРАВАН ИДЕТ! Неси в Мир СВЕТ! Это огромный СМЫСЛ - удел БОГОВ (что все не напрасно)! Все только начинается! Очень ВЫСОКИЙ уровень был!

Евгений Гребенщиков
г. Кемерово

Проведение на высоком организаторском уровне, Конгресс сильно поднимает престиж Теософии среди людей. За счёт общего впечатления, организации, серьёзности, обстоятельности, глобальности и Новизны, а главное современности и созвучности Идей Конгресса сегодняшнему Времени перемен. За счёт сердечности и огненности Вашего Духа и Духа Владимира Васильевича вы находитесь в потоке Духовного Знания и подключаете к Нему людей. В общем Круто и Интересно.

Алексей Орлов,
г. Кемерово

Здравствуйте! Благодарю за информацию о Конгрессе! Для меня созвучно то, что Духовным человека делает только Любовь!!! И то, что изменения Мира начинаются с себя! Поэтому сейчас ищу и нахожу ответы внутри себя) Рада, что они созвучны с тем, что услышала сегодня от Вас и Владимира Васильевича.

Наталья Коваль,
г. Сочи

Поздравляю с прекрасным событием! Смотрела в прямом эфире. Молодцы! Очень интересные доклады!

Светлана Юрьевна Саполева,
г. Бийск



Благодарю, Евгения Михайловна! Смотрела онлайн-трансляции Конгресса оба дня. Очень понравился Ваш Доклад, а также доклад профессора из МАИ С.П. Рощупкина. 2-й день получился просто "звездным"! Мне выслали по почте обе книги Калачакра-Тантры! Мне предстоит подробная работа... Уже 10 лет не могла (не чувствовала в себе гля этого энергий необходимого качества и чистоты) - приступить к переводу Книги, которую мне подарил в Дарджилинге Ним Шеринг Лама (настоятель монастыря на Храмовой горе), теперь у меня есть силы. БЛАГОДАРИЮ всех за эту возможность!

Елена Дворяшина,
г. Москва

Евгения Михайловна, я очень рада!
ВЫРАЖАЮ огромную благодарность организаторам Конгресса 2019 за привлечение интересных докладчиков, прекрасных художественных номеров, за чудесную выставку картин и организацию пространства теософской Мысли. Теософия и Культура – это вечные Контакты, которые являются ключами к будущему. Конечно, Вы двигатель всех Событий Теософского общества. Ваша энергия и энтузиазм действительно восхищают! Я, как истинная Дева, хвалить не умею. Но Вы действительно ОРГАНИЗАТОР с глубокими знаниями вопроса. Санкт-Петербург, являясь культурной Столицей, благодарит за оказанное доверие!

Кепп Мария Вадимовна,
астролог, СПбАА Шестопалова
г. Санкт-Петербург

Поздравляю с успешным проведением Международного теософского конгресса! Внимательно прослушал все выступления и доклады. Мне было интересно, полезно и радостно. Очень понравился Ваш доклад, хотя тезис о единстве в плане культуры, как мне кажется, требует прояснения и развития. Сожалею, что так поздно по жизни пришел к изучению теософии. Желаю всем успехов в дальнейшей работе.

С.Н. Максимов
г. Санкт-Петербург



Выражаю искреннюю благодарность организаторам III Международного теософского Конгресса в Санкт-Петербурге за предоставленную возможность прикоснуться к мудрости Высшего Света, изливавшуюся через уста выступавших докладчиков и через самую атмосферу устремленности к Высшим знаниям, ведущих всех нас в Миры Горние, царившую вокруг самого конгресса и всех его участников и, безусловно, имеющую гальные и мощные воздействия на все слои пространства и на всех людей нашей планеты, ныне пребывающих с нами или только собирающихся присоединиться к воплощенному человечеству здесь, в наших плотных слоях.

Восхищаюсь самоотверженным трудом организаторов конгресса и всех, принявших участие в его работе, учитывая возможное сопротивление сил, не желающих утверждения Высших знаний и Высшего пути в проявленном человечестве, сопротивления внутренних несовершенств современного человека, учитывая встречающиеся на пути сомнения, страхи, недоверия.

Вы высоко понесли тот флаг, который Вам передали Владыки. Уверен, что за Вами с трепетом и надеждой следили не только во многих странах мира, о чём свидетельствуют многочисленные приветствия от теософских лож со всего мира, но и сами Владыки. На сегодняшний день Международный теософский Конгресс – беспрецедентное событие в духовной жизни планеты, то, что пока кроме Вас никто не делает. Вы смогли преодолеть разногласия и сплотить вокруг себя умы ищущие и стремящиеся.

Среди выступавших особый интерес вызвал настоящий мастер, тибетолог, востоковед, синолог, кандидат филологических наук Дылыкова-Парфионович Вилена Санджеевна, представившая доклад о результатах своего многолетнего труда – переводе с тибетского части гревнего труда «Калачакра Тантра», который по своей глубине и значимости становится в один ряд с другими гревними источниками мудрости, данными людям свыше. Причины такого интереса – и выдающаяся личность автора перевода, и сам текст гревнего учения, которое несёт в себе мудрость Иерархии, мудрость создателей Вселенной. Этот труд набирает популярность среди людей ищущих, во многом благодаря Вилене Санджеевне, за что в моей душе рождается самая сердечная благодарность и уважение к автору. И хотя сам лично ещё не знаком с этим трудом, уже включил его в свой перечень литературы, обязательной к прочтению и восприятию. Хочу пожелать Вилене Санджеевне ещё долгих плодотворных лет жизни, несущих свет людям. Ваш труд будет по достоинству оценен будущими поколениями.

Елагин Вагим Анатольевич
г. Ростов-на-Дону



Благодарю за высокую профессиональную организацию всех 3-х Конгрессов. Желая и в будущем поддерживать и возрождать теософский дух в сердцах устремлённых к Истине.

24.11.2019
г. Санкт-Петербург

Искренне восхищён организацией 3-го Теософского Конгресса. Удивительно чистой и добродетельной атмосферой заседаний! Той красотой, которая просматривается в самых мельчайших деталях. Спасибо за Знания и Любовь!

24.11.2019
г. Санкт-Петербург

Спасибо за хорошую организацию и тёплую атмосферу...

Константин Зайцев,
Московское Теософическое Общество,
г. Москва

Во славу Источника! – во живом сознании посвящённых...
Нет религии выше Истины. Нет веры выше пробуждённости.
Почтение всем искренне устремлённым во Горние, прикосновенным ко мудрости Божией – замечательным людям на теософском Конгрессе 2019 года в светлом граде Петра...
Незабвенности нам всем: Нет концептов выше богоприсутственного Жития, нет вероубеждений выше преблаженного бытия...

Юлиус Гольштейн
г. Таллин

Благодарю за приглашение на Конгресс Теософское общество России и лично Шабурникову Евгению Михайловну. Познавательно!
Некоторым докладчикам “гань сердца и вина...”
Желаю Теософскому обществу России успехов в больших и малых делах!.. и конкретно в создании Меганауки для изучения процессов общества! “Per aspera ad astra!”

Станислав Баубеков
г. Санкт-Петербург

Спасибо, что организуете такое непростое мероприятие!
Пусть сопутствует успех! Новых высот Духа!

Мезинова Л.Н.
г. Нижний Новгород



Любви, Радости, Знания!
Огня Любви!

Дмитриненко Д.И.
г. Воронеж

Примите сердечную благодарность за столь важное мероприятие в моей жизни, а также признательность за проявленное вами внимание к написанным моей рукой картинам.

Успехов вам и процветания!!!

Спасибо за предоставленный опыт и возможность познакомиться с опытом замечательных людей, которые участвовали в конгрессе. Всего Светлого! Радости!

Лончакова Юлия
г. Санкт-Петербург

Спасибо за проведённое мероприятие, за огромную работу.

Всем желаю читать, читать, думать, думать!!!

Желаю привлечения большего количества участников с разными докладами, возможно и точкой зрения. Спасибо!

Кузнецова. Н.
г. Санкт-Петербург

Дорогие Друзья!

Искренне Благодарю за организацию и проведение Конгресса!

Желаю бесконечного Совершенствования, Эволюции в безусловной Любви! Лёгкости в Вашем деле (В нашем общем деле!!!)

Обнимаю, Крепко жму руку!!!

Лебедев Ян
г. Санкт-Петербург

Благодарю за такое событие, за огромный проделанный труд, уже третий год подряд - суметь достойно собрать множество людей для духовного объединения - не каждому это под силу...

Просматриваю заново выложенные видео и снимки на страничке Конгресса, возвращаясь к той особенной атмосфере...

Каждый новый конгресс - значительно расширяет всем нам новые границы... Будем жгать следующего)))

Татьяна Кожурина,
г. Санкт-Петербург



Благодарю организаторов Конгресса Евгению Михайловну и Владимира Васильевича, а также всех кто принимал участие в подготовке и проведении Конгресса. Получилось все очень Торжественно и Красиво!

Хочу отдельно поблагодарить Евгению Михайловну и Владимира Васильевича за их труд, за комментарии и очень интересные темы докладов, которые дают основу для понимания Тайной Доктрины, Агни Йоги и практического применения Учения в жизни.

Необычное впечатление произвело выступление Евгении Михайловны. Доклад получился очень интересным, содержательным и глубоким по смыслу.

Замечательное выступление Владимира Васильевича. На мой взгляд, очень серьезное и поучительное. Было обращено внимание на работу над собой, которую мы должны проделывать. Это очень важно!

Очень понравились научные доклады по физике и медицине. Радует что наука начала серьезно изучать Труды Елены Петровны. Доклады получились интересными и содержательными.

Прекрасная выставка картин и скульптур. Видно что работы выполнены очень творчески и главное от всего Сердца! Красивые музыкальные номера. Очень понравились выступления детей!

В заключении конгресса был проведен Круглый стол, на котором обсуждали Первую Станцу 2 Шлоку из Книги "Тайная Доктрина". В этом обсуждении я узнал много нового, и открылось новое видение Планов Бытия.

Самым интересным и долгожданным моментом мероприятия стала презентация книги Вилены Санджеевны Дылыковой-Парфионович "Калачакра-Тантра 2 том". Огромная Благодарность Вилене Санджеевне за ее Труд, за Труд на Общее Благо!!!

Келиш Александр Николаевич,
Молдова



Уважаемые Организаторы Конгресса!

Хочу выразить Вам чувства благодарности за организацию мероприятия и за интересную программу, а самое главное за атмосферу прикосновения к высокой сути нашей жизни, к тому горному пути, которым призывают идти Учителя человечества!

Спасибо Евгении Михайловне и Владимиру Васильевичу за строгость к колебаниям духа, строгость и все же строгость через Любовь, которая дает неоценимый опыт и пример упорства, стойкости и преданности делу своей жизни. Была очень рада Вас увидеть!

Спасибо прекрасной Вилене Сангжеевне за участие в мероприятии! Роль в истории этой физически миниатюрной женщины с великим духом и бриллиантовыми знаниями еще будет оценена по достоинству следующими поколениями. И нам, живущим с ней в одно время, трудно переоценить результаты Ее трудов на благо всего человечества. Искренне благодарна!

Алла Кених,
г. Санкт-Петербург

Мне посчастливилось, как участнице конкурса изобразительного искусства и поэзии, самой присутствовать на 3-м Международном Конгрессе по теософии и изнутри прочувствовать большой титанический труд, который вложили в осуществление этого проекта его организаторы Владимир Васильевич Ярый и Евгения Михайловна Шабурникова. И этот труд был ими проделан, несмотря на то, что многие из нас находятся на разных ступенях понимания Великой Истины, переданной нам Великим Владыкой через самоотверженных Подвижниц Е. П. Блаватскую и Е. И. Рерих. За эту организацию Конгресса огромная сердечная им благодарность!

Неизгладимое впечатление произвела на меня ученица Ю. Н. Рериха Вилена Сангжеевна Дылыкова-Парфионович, которая, не смотря на возраст, самоотверженно трудится над продолжением и завершением дела своего Учителя. Слушала её разумные речи и словно выпивала воду из чистейшего Источника. Низкий ей поклон за это...

Лариса Михлина,
г. Минск



Хочу выразить свое почтение и благодарность Вилене Сангжеевне за ее многолетний труд, осветивший еще одну грань обширного сокровенного знания Тибета - Калачакра Тантры.

Самоотверженный ученый, она приняла из рук Юрия Николаевича Рериха факел науки и зажгла огонь маяка, осветившего будущим поколениям в сумраке меркантильной суеты путь познания космической мугрости.

Расшифровав и переведя на русский язык этот труд, Вилена Сангжеевна предоставила нам уникальную возможность познания сокровенных тайн и законов.

Низкий поклон за осуществленную связь времен и мощный луч Света Истины, направленный в будущее.

Ирина Малых,
г. Москва

Очень счастлива, что смогла присутствовать на презентации книги "Калачакра-тантра", которую представила автор перевода - Вилена Сангжеевна. Вилена Сангжеевна производит впечатление очень глубокого, сосредоточенного, интеллигентного человека, очень приятно увидеть воочию её, ведь она была ученицей Юрия Николаевича Рериха, это словно прикоснуться к живой легенде, как будто через времена - к самой семье Рерихов.

Буду ждать своей встречи с книгой.

Наталья Воробьева,
г. Екатеринбург

Спасибо Вам, уважаемая Вилена Сангжеевна за Ваш Многоплановый и очень важный Труд "Калачакра Тантра"!

Многие Вам Лета, Сил и здоровья! Очень рад нашему с Вами знакомству и возможности познать Труд Учителей

Человечества через Ваше искреннее, глубокое донесение Истины.

Сергей Мишин,
г. Москва



Дорогие грузья!

Я искренне и от всего сердца выражаю Вам благодарность за организацию III Международного Теософского Конгресса.

Для меня большая радость осознавать, что в нашей стране, в культурной столице Санкт-Петербурге проходит столь значимое, актуальное и глобальное событие! Я рад быть вместе с вами, поскольку Конгресс объединяет людей доброй воли, которые своей деятельностью утверждают идеалы гуманизма, содействуют творческому, интеллектуальному, духовному и эстетическому развитию личности.

Я понимаю смысл жизни человека в творческом саморазвитии, а не только в удовлетворении физиологических потребностей. Поэтому наша задача помочь каждому человеку осознать свое предназначение и стимулировать раскрытие его творческого потенциала. Только гармонично развитые люди способны приносить пользу окружающему нас миру, а значит стать социально востребованными и счастливыми.

Кто-то пугает нас адом, кто-то обещает нам рай, но надо понять, что Ад и Рай и так уже внутри нас, в нашем сознании. И от нас самих зависит где нам быть. В аду или раю. Нужно быть собой и не обращать внимание на тех, кто не готов нас принять такими, какие мы есть. Не нужно никому ничего доказывать, амбиции и статусы - это все суета. Каждый из нас создает свой мир и величайшее благо, когда эти миры гармонично сосуществуют во вселенной человеческих иллюзий.

Желаю всем мира над головой, а самое главное - мира в головах! И как гласит один девиз: "Делай, что должен и будь, что будет!".

Александр Пестов,
член Российского гуманистического общества, член Союза
социальных педагогов и социальных работников России,
представитель Общероссийского общественного движения
"За сбережение народа"
г. Киров



Thank you very much for your excellent work. The congress was very intrested and I got lot of new prospects to thinking of practical brotherhood and our theosophical work. You have deep and serious attitude to study and research in life's deep aspects. It's wonderful that I got very good interpreter. If you can translate simultaneous your congress in the future in English, it helps many people to take part your congress. I understand that it is not easy to do it. I was very grateful to you because I have personal interpretr all time. It was wonderful. There were many intrerested presentations. The artist and their work gave joy to me. Your work opens door to world and people's hearts. I wish you the best future with theosophical work and brotherhood.

Your sincerely
Ritva Lappi
Helsinki

Большое спасибо за великолепную работу. Конгресс был очень интересным и у меня появилось много новых идей для размышления о практическом претворении в жизнь идеи братства и о нашей теософской работе. У вас глубокий и серьезный подход к изучению и к исследованию жизни в её глубоких аспектах. Прекрасно, что у меня был очень хороший переводчик. Если вы сможете перевести синхронно ваш конгресс на английский в будущем, это поможет многим людям принимать в нём участие. Я понимаю, что это не просто сделать. Я очень благодарна вам потому, что у меня был индивидуальный перевод всё время. Это было чудесно. Было много интересных презентаций. Художники и их творения принесли мне радость. Ваша работа открывает двери в мир и к сердцам людей. Я желаю вам лучшего будущего, в котором будет теософская работа и братство.

Искренне ваша,
Ритва Ланпи
г. Хельсинки



Конгресс дал необходимый толчок для дальнейшей работы! Большое спасибо организаторам и участникам Конгресса!
Большое впечатление оставила уважаемая переводчица с тибетского языка книги "Калачакра Тантра" Дылыкова-Парфионович. Презентация 2 тома этой работы на Конгрессе - это Большое Явление! Глубокие знания Вилены Сангжеевны - это бесценный клад! Здоровья ей и долголетия!

Рощупкин Сергей Павлович,
Доктор физико-математических наук, профессор «Вышей инженерно-физической школы» СПбПУ Петра Великого,
г. Санкт-Петербург

Как участница Конгресса (представившая свой доклад) и участница Поэтического конкурса, выражаю свою глубокую сердечную благодарность Организаторам Конгресса за проделанную ими Огромную и Сложнейшую организационную работу! Выражаю благодарность всем Участникам Конгресса за их вклад в Дело Просвещения и Теософии. Отдельную благодарность выражаю Уважаемой В.С. Дылыковой-Парфионович за её Высокое Духовное Служение Человечеству, за её Уникальный многолетний Труд - переводы Древнейших Знаний Мудрости! Желаю Вилене Сангжеевне крепкого здоровья, чудесного и радостного настроения, душевных и физических сил для продолжения своей Духовной Миссии.

Впечатления о работе Конгресса у меня были настолько сильные, что два дня я приходила в себя от мощных энергий Конгресса, а на третий день по Космическому Вдохновению я написала несколько стихотворений - поэтических формул, которые посвящены работе Конгресса и несут Светлый Импульс - Пожелания гармоничного формирования Теософского мировоззрения в обществе, а самому Международному Теософскому Конгрессу Расширения и Процветания:

Вновь Истинный Свет получила Земля
С Великой надеждой его сохранить,
Чтоб этот Конгресс стал для всех, как Заря,
Что Мудростью может весь Мир просветить!

Веркина Светлана Алексеевна,
литератор, поэт, исследователь, член Российского союза писателей, автор Программы Научно-Образовательная Поэзия,
г. Санкт-Петербург



Еще раз хочу сердечно поблагодарить организаторов III Международного теософского конгресса за прекрасную подготовительную работу, которая позволила нам духовно и интеллектуально насладиться докладами и пообщаться в кулуарах! Теперь главное - быстро и на высоком уровне опубликовать его материалы. Со своей стороны обещаю представить текст своего доклада в срок.

Французов Сергей Алексеевич,
Доктор исторических наук, профессор СПбГУ
г. Санкт-Петербург

Идея создания III МЕЖДУНАРОДНОГО ТЕОСОФСКОГО КОНГРЕССА в виде научного симпозиума дала положительный результат и послужила началом объединения людей различных сфер жизни. Выражаю огромную благодарность организаторам конгресса за преданность УЧИТЕЛЯМ! За проделанную работу и активность в развитии теософского движения! За возможность получения новых знаний! За проявленную любовь и сострадание! Именно к этому призывала нас Елена Петровна Блаватская в своих трудах. Этот подвиг был смыслом всей её жизни. Низкий поклон всем первопроходцам! Теперь мы видим рассвет НОВОЙ ЖИЗНИ!

Прекрасная тактика ведения конгресса! Здесь всё ... и сила духа, и торжественность, и строгость, и высокие чувства, и всё это - КРАСОТА ДУШИ и многогранность Евгении Михайловны Шабурниковой!

На симпозиуме были представлены интересные научные разработки. Душа радуется за тех, в ком горит этот духовный огонь, и сердце ликует в созвучии этого Единства! Благодарю тех, кто принял участие в художественном и поэтическом конкурсах. Великолепные работы! Отдельная благодарность Вилене Сангжеевне Дылыковой-Парфионович за бесценные труды на Общее Благо и безграничную любовь!

Моё глубокое уважение Ярому Владимиру Васильевичу за СВЕТ, несомый людям уже много лет! Какое счастье, что Вы есть, что Вы здесь и сейчас с нами!

Хочется пожелать всем творческих успехов и доброго пути!
Давайте объединяться в ДУХЕ! Вместе мы - СИЛА!

Толстоброва Светлана,
г. Киров